
DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS
EXERCÍCIO 2018



NOTA 1 – CONTEXTO OPERACIONAL

INDIGNAR-SE É IMPORTANTE,
ATITUDE É FUNDAMENTAL!



NOTA 2 – APRESENTAÇÃO DAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS
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ATITUDE É FUNDAMENTAL
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NOTA 3 – PRINCIPAIS PRÁTICAS CONTÁBEIS

a) Caixa e Equivalentes de Caixa:

Demonstrados pelos valores das aplicações acrescidos dos rendimentos correspondentes, 
apropriados até a data do balanço.
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NOTA 3 – PRINCIPAIS PRÁTICAS CONTÁBEIS

b) Passivo Circulante e Não Circulante:
Os passivos circulante se não circulantes são demonstrados pelos valores reconhecidos ou 
calculáveis acrescidos, quando aplicável, dos correspondentes encargos incorridos até a 
data do balanço patrimonial. 

c) Despesas e Receitas:
Apuradas por meio de Notas Fiscais e Recibos.

d) Apuração do Resultado:
O resultado foi apurado segundo o regime de competência.

e) Depreciação:
A depreciação foi efetuada tomando por base a vida útil do bem, sendo calculada de 
forma linear.
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NOTA 4 – IMOBILIZADO

Os Ativos Imobilizados são contabilizados pelo custo de aquisição, ou por valor 
correspondente nos casos de doações, deduzido da depreciação do período, originando o 
valor líquido contábil. 
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NOTA 5 – PATRIMÔNIO LÍQUIDO

O Patrimônio Líquido é apresentado em valores atualizados e compreende o
Patrimônio Social, acrescido do superávit ou deduzido pelo déficit do exercício.

NOTA 6 – RECEITAS

As Receitas auferidas pelo OSB-ARARUAMA são apuradas por meio dos
comprovantes de recebimentos, entre eles, notas fiscais, recebimentos de
boletos e comprovantes de depósito bancário.
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NOTA 7 – DESPESAS ADMINISTRATIVAS

As despesas incorridas pelo OSB-ARARUAMA, baseadas em comprovantes e
notas fiscais, são:
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NOTA 8 – DO RESULTADO DO EXERCÍCIO

O valor do Superávit do exercício de 2018 foi incorporado a Conta de
Superávit Acumulado em conformidade com as exigências legais,
estatutárias e as regras da ITG 202 R1.
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FIM


